 Тема 2.1. Показательные уравнения

75. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image1.wmf]9
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76. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image2.wmf]25

125

1

1

2

,

0

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

+

х


77. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image3.wmf]6
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78. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image4.wmf]8
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79. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image5.wmf]16
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80. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 
[image: image6.wmf]27
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81. Решите уравнение методом сведения обеих его частей к степени с одинаковым основанием

	а) 
[image: image7.wmf]5

4

3

9

16

÷

ø

ö

ç

è

æ

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

х


б) 
[image: image8.wmf]3

2

3

9

49

7

3

-

-

÷

ø

ö

ç

è

æ

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

х


в) 
[image: image9.wmf]2
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г) 
[image: image10.wmf]х
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	д) 
[image: image11.wmf]5
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е) 
[image: image12.wmf]127
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ж) 
[image: image13.wmf]х
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з) 
[image: image14.wmf]3
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82. Решите уравнение:

	а) (0,04)2-х=25-1
б) 
[image: image15.wmf]2

5

49

4

)

5

,

3

(

÷

ø

ö

ç

è

æ

=

-

х


в) (0,8)3-2х=(1,25)3
г) 
[image: image16.wmf]х
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	д) (0,5)3х-1=16-2
е) (0,125)х-1=23

ж) 
[image: image17.wmf]5
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з) 
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83. Решите уравнение:

	а) 
[image: image19.wmf]5
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б) 
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в) 
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	г) 
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д) 
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	е) 
[image: image24.wmf]4
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ж) 
[image: image25.wmf]х

х

2

64

16

1

=

×

-


з) 
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84. Решите уравнения: 

	а) 
[image: image27.wmf]45
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б) 
[image: image28.wmf]293
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в) 
[image: image29.wmf]8
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	г) 
[image: image30.wmf]5
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д) 
[image: image31.wmf]1
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85. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 2х-1+2х+1=20

86. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 3х+2-3х=216

87. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 5х+2+11(5х=180

88. Укажите промежуток, которому принадлежит корень уравнения 3х+2+3х+1+3х=39

89. Найдите сумму корней уравнения 6х-2х=1

90. Решите уравнения, вынося степень с наименьшим показателем за скобки.

	а) 7(5х-5х+1=2(5-3

б) 5х+1-5х-2=620

в) 3(7x+1 + 5(7x–1 =152

г) 32х-1+32х-2-32х-4=315
	д) 3х+2+4(3х+1=21

е) 31+2х+32х+3=10

ж) 5(22х+2+3(22х-1=86

з) 32х-3-9х-1+27=675



91. Решите уравнение:

	а) 
[image: image32.wmf]246
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б) 
[image: image33.wmf]91
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в) 
[image: image34.wmf]399
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г) 
[image: image35.wmf]2380
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	д) 
[image: image36.wmf]207
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е) 
[image: image37.wmf]78
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ж) 
[image: image38.wmf]х
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з) 
[image: image39.wmf]1
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92. Решите уравнение методом введения новой переменной:

	а) 
[image: image40.wmf]0
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б) 52х+1-575(5х-1-250=0

в) 3(9х+2-26(3х+1-1=0

г) 36х-204(6х-1-72=0

д) 49х+1+55(7х+1-56=0

е) 22х+2х-2=0

ж) 
[image: image41.wmf](
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з) 
[image: image42.wmf]2
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и) 2-2х+3=2-х+1+1

к) 3(2-2х+3=2-х+1+1
	л) 32х+1+72(3х-75=0

м) 2(52х+1-242х5(5х-1-5=0

н) 2(4х+1-2х+1-1=0
о) 100х-80(10х-1-20=0

п) 4х+1+19(2х-5=0

р) 32х-2(3х-3=0

с) 2(52х=5х+1

т) 
[image: image43.wmf]1
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у) 2(3-2х+2=3-х+1+1

ф) 6(5-2х+3-1=5-х+1


93. Укажите сумму корней уравнения

49(72х-50(7х+1=0

94. Решите уравнение:

	а) 32х+5-22х+7+32х+4-22х+4=0

б) 23х+7+53х+4+23х+5-53х+5=0

в) 34х+5-24х+7-34х+3-24х+4=0

г) 52х+5-22х+10+3(52х+2-22х+8=0

д) 25х+6-75х+2-25х+3-75х+1=0
	е) 2-2х+5-2-2х-3-2х+3-2-2х+2=0

ж) 4(72х+4-32х+6-2(72х+3+32х+3=0

з) 4(63х+2-53х+3+63х+1-53х+2=0

и) 4(32х-22х-1-32х+1-22х=0

к) 3(5-(4х+3)-2-4х+5-(4х+2)-2-4х-1=0


95. Решите однородное уравнение:

	а) 3(22х+6х-2(32х=0

б) 5(32х+2(15х-3(52х=0


	в) 
[image: image44.wmf]0
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г) 5(32х-8(15х+3(52х=0


96. Решите уравнение методом введения новой переменной:

	а) 
[image: image45.wmf]х
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б) 
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в) 
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г) 
[image: image48.wmf]х

х

х

5

,

0

2

2

5

,

0

3

25

,

0

-

=

+

×

-


д) 
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	е) 
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ж) 
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з) 
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и) 
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97. Решите уравнение:

	а) 
[image: image55.wmf]3

27

9

5

,

0

=

×

+

х

х


б) 
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	д) 
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е) 
[image: image60.wmf]4
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ж) 
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98. Решите уравнение:

	а) 
[image: image62.wmf]4
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б) 
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в) 
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г) 
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	ж) 
[image: image67.wmf]6
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з) 
[image: image68.wmf]10
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е) 
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к) 
[image: image70.wmf]x
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99. Решите уравнение:

а) 32х+3(33х+1(625х+2=600х+7
б) 316+х(44+х(53х=5408-х
в) 29х+9(37х+3(56х=720х+3
Тема 2.2. Показательные неравенства
100. Решите неравенство 
[image: image72.wmf]2
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101. Решите неравенство 
[image: image73.wmf]0
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102. Решите неравенство 
[image: image74.wmf]0
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103. Решите неравенство 0,42х-1>0,16

104. Найдите число целых отрицательных решений неравенства  
[image: image75.wmf]2
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105. Решите неравенство 
[image: image76.wmf](
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106. Найдите число отрицательных решений неравенства


[image: image77.wmf]125

5

1

1

5

,

0

£

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

х


107. Решите простейшие неравенства:

	1) 5х-1<25

2) 
[image: image78.wmf]36
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7) 
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8) 
[image: image84.wmf]3
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	10) 
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11) 
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15) 
[image: image91.wmf]2
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16) 
[image: image92.wmf]4
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17) 
[image: image93.wmf]81
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	18) 
[image: image94.wmf]25

5

1

3

2

>

÷

ø

ö

ç

è

æ

-

x


19) 
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20) 
[image: image96.wmf]243
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22) 
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24) 
[image: image100.wmf]64
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25) 
[image: image101.wmf](
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26) 
[image: image102.wmf](
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 Наибольшее целое решение;

27) 
[image: image103.wmf]64
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 Наименьшее положительное целое.

108. Найдите наибольшие целые решения неравенства:

	а) 250(53-х-2(5х-3>0

б) 13(22х+3-208(2-2х-3<0
	в) 147(7х-2-3(72-х
[image: image104.wmf]³
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109. Решите неравенство:

	а) 
[image: image106.wmf]4
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б) 
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	в) 
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г) 
[image: image109.wmf]16
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	д) 
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110. Найдите наименьшие целые значения х, удовлетворяющие неравенствам:

	а) 2х+3+3(5х<3(2х+5х+1
б) 5х+1-2х+2<2(5х-2(5х-2(3х-1
в) 3х+10х-2>19(3х-2+10х-3
	г) 7х+2-8х+2<6(7х+1-7(8х+1
д) 22х+1-32х+1<32х-7(22х


111. Решите неравенство методом введения новой переменной

	а) 
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б) 
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г) 
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112. Найдите сумму целых решений неравенства f(x)
[image: image115.wmf]£

g(x), принадлежащих отрезку (a,b(.
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	а = –1, b=4

	б) 
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	а =7, b=6

	в) 
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	а =–8, b=10

	г) 
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	а =–7, b=6

	д) 
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	a =–8, b=7
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